湖南达嘉维康医药产业股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖南达嘉维康医药产业股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年3月 6 日召开第四届董事会第十二次会议, 并于 2025 年 3 月 24 日召开 2025 年第一 次临时股东大会,审议通过了《关于变更经营范围、修订<公司章程>并办理工商 变更登记的议案》,具体内容详见公司于 2025 年 3 月 6 日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)上披露的《关于变更经营范围、修订<公司章程>并办理工 商变更登记的议案》(公告编号: 2025-009)。

公司已于近日完成工商变更登记及《公司章程》备案手续,并取得了长沙市 市场监督管理局换发的《营业执照》,具体信息如下:

公司名称:湖南达嘉维康医药产业股份有限公司

统一社会信用代码: 91430100743169413D

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

法定代表人: 王毅清

注册资本: 贰亿零伍佰肆拾万叁仟贰佰元整

成立日期: 2002年10月24日

住所:湖南省长沙市岳麓区茯苓路 30 号

经营范围:许可项目:药品进出口:药品零售:药品批发:药品类易制毒化 学品销售;药品互联网信息服务;食品销售;食品互联网销售;第三类医疗器械 经营: 第三类医疗器械租赁; 医疗器械互联网信息服务: 消毒器械销售: 检验检 测服务; 互联网信息服务; 道路货物运输(不含危险货物); 酒类经营; 食盐批

发;餐饮服务;医疗服务;医用口罩生产;第二类增值电信业务;烟草制品零售; 生活美容服务; 医疗美容服务; 国家重点保护水生野生动物及其制品经营利用; 互联网直播技术服务; 出版物零售; 母婴保健技术服务; 职业中介活动; 足浴服 务:城市配送运输服务(不含危险货物):旅游业务(依法须经批准的项目,经相 关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件 为准)一般项目:食品销售(仅销售预包装食品);医用口罩零售;医用口罩批 发;日用口罩(非医用)生产;日用口罩(非医用)销售;货物进出口;化妆品 零售: 化妆品批发: 健康咨询服务(不含诊疗服务): 保健食品(预包装)销售: 婴幼儿配方乳粉及其他婴幼儿配方食品销售;食品添加剂销售;消毒剂销售(不 含危险化学品); 互联网销售(除销售需要许可的商品); 食品互联网销售(仅 销售预包装食品);特殊医学用途配方食品销售;诊所服务;中医诊所服务(须 在中医主管部门备案后方可从事经营活动):农副食品加工专用设备销售:食品 进出口; 第一类医疗器械销售; 第一类医疗器械租赁; 第二类医疗器械销售; 第 二类医疗器械租赁:体育用品及器材零售:国内贸易代理:医护人员防护用品零 售; 医护人员防护用品批发; 软件开发; 金属工具销售; 专业保洁、清洗、消毒 服务; 日用品销售; 日用品批发; 日用杂品销售; 日用百货销售; 母婴用品销售; 日用化学产品销售;日用陶瓷制品销售;日用玻璃制品销售;日用家电零售;日 用木制品销售; 信息技术咨询服务; 信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务); 农副产品销售;初级农产品收购;金银制品销售;普通货物仓储服务(不含危险 化学品等需许可审批的项目):会议及展览服务:个人互联网直播服务:地产中 草药(不含中药饮片)购销;宠物食品及用品批发;宠物食品及用品零售;卫生 用品和一次性使用医疗用品销售;在保险公司授权范围内开展专属保险代理业务 (凭授权经营);食用农产品零售;新鲜水果零售;新鲜水果批发;停车场服务; 打字复印: 水产品批发: 水产品零售; 康复辅具适配服务: 单用途商业预付卡代 理销售; 摄影扩印服务; 中医养生保健服务(非医疗); 养生保健服务(非医疗); 病人陪护服务; 家用电器销售; 票务代理服务; 针纺织品销售; 鞋帽零售; 美发 饰品销售: 仓储设备租赁服务: 运输设备租赁服务: 办公设备租赁服务: 办公设 备销售; 个人卫生用品销售; 成人情趣用品销售(不含药品、医疗器械); 商务 代理代办服务: 服装服饰零售: 眼镜销售(不含隐形眼镜): 文具用品零售: 柜

台、摊位出租;租赁服务(不含许可类租赁服务);远程健康管理服务;礼品花卉销售;衡器销售;钟表销售;通讯设备销售;电子产品销售;国内货物运输代理;针纺织品及原料销售;包装服务;装卸搬运;医院管理;企业会员积分管理服务;外卖递送服务;鞋帽批发;玩具、动漫及游艺用品销售;工艺美术品及礼仪用品销售(象牙及其制品除外);软件销售;中草药收购;图书管理服务;劳动保护用品销售;办公用品销售;票据信息咨询服务;人工智能应用软件开发;网络技术服务;信息系统集成服务;云计算装备技术服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

特此公告。

湖南达嘉维康医药产业股份有限公司董事会 2025年5月8日